
Ιούλιος 2024



Ταυτότητα της έρευνας

Εταιρεία: aboutpeople (Α.Μ. ΕΣΡ 58)

Ανάθεση: ΕTΕRΟΝ, Ινστιτούτο για την έρευνα και την κοινωνική αλλαγή

Μέγεθος δείγματος: 1002 άνδρες & γυναίκες 17 ετών και άνω

Χρόνος διεξαγωγής: 22-24 Ιουλίου 2024

Περιοχή διεξαγωγής: Πανελλαδική κάλυψη

Μέθοδος δειγματοληψίας: Online panel

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Αυτοσυμπληρούμενες ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου με δομημένο ερωτηματολόγιο (CAWI) 

Σταθμίσεις: Ως προς το φύλο, την ηλικία και τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 

Έλεγχοι: Έλεγχος πληρότητας στο 100% 

Στατιστικό σφάλμα: Μέγιστο σφάλμα 3.0% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

H aboutpeople είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και της ESOMAR και τηρεί τον κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ.  
και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης



eteron.org

Πολύ & Αρκετά: 44,4%

Όχι και τόσο & Καθόλου: 55,3%ΔΓ/ΔΑ
0,3%

Kαθόλου
16,7%

Όχι και τόσο
38,6%

Αρκετά
40,4%

Πολύ
4,0%

Πόσο ικανοποιημένος/η είστε σήμερα από τη ζωή στην περιοχή που ζείτε;
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Άνδρας

Γυναίκα

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Τουριστική περιοχή

Μη τουριστική περιοχή 0,2%

0,5%

0,2%

0,5%

0,2%

0,6%

0,2%

0,9%

0,5%

55,4%

54,5%

55,0%

55,6%

55,7%

53,6%

51,8%

58,4%

57,2%

56,8%

53,8%

44,4%

45,0%

44,8%

43,9%

44,1%

45,8%

48,2%

41,4%

41,9%

42,7%

46,2%

Πολύ & Αρκετά Όχι και τόσο & Καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Ανά κατηγορία πληθυσμού 
Πόσο ικανοποιημένος/η είστε σήμερα από τη ζωή στην περιοχή που ζείτε;
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Θετικά & Μάλλον θετικά: 67,2%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 30,8%

ΔΓ/ΔΑ
2,0%Αρνητικά

11,3%

Μάλλον Αρνητικά
19,5%

Μάλλον Θετικά
48,7%

Θετικά
18,5%

Πώς αξιολογείτε την επίδραση του τουρισμού στο μέρος που ζείτε; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή - 
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Άνδρας

Γυναίκα

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής 2,6%

1,5%

2,7%

5,8%

3,9%

25,7%

44,9%

32,1%

28,0%

26,3%

26,0%

46,2%

33,0%

28,6%

71,7%

55,1%

66,4%

69,3%

73,7%

68,2%

53,8%

63,1%

71,4%

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΓ/ΔΑ

Πώς αξιολογείτε την επίδραση του τουρισμού στο μέρος που ζείτε; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή - 
Ανά κατηγορία πληθυσμού 
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ΔΓ/ΔΑ
1,2%

Αρνητικά
6,3%

Μάλλον Αρνητικά
18,1%

Μάλλον Θετικά
48,6%

Θετικά
25,8%

Πώς αξιολογείτε την επίδραση του τουρισμού στην Ελλάδα;

Θετικά & Μάλλον θετικά: 74,4%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 24,4%
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Άνδρας

Γυναίκα

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Τουριστική περιοχή

Μη τουριστική περιοχή 0,5%

1,7%

0,9%

1,6%

1,0%

1,1%

0,4%

1,3%

2,3%

1,6%

0,7%

22,3%

27,6%

23,1%

27,0%

26,7%

19,7%

21,4%

24,2%

31,2%

28,5%

20,2%

77,2%

70,7%

76,0%

71,4%

72,3%

79,2%

78,2%

74,5%

66,5%

69,9%

79,1%

Θετικά & Μάλλον θετικά Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά ΔΓ/ΔΑ

Πώς αξιολογείτε την επίδραση του τουρισμού στην Ελλάδα;
Ανά κατηγορία πληθυσμού 



eteron.org

4,3

19,6

45,6

30,5

Θεωρείτε ότι:

Δεν έχουμε υπερτουρισμό ως χώρα, αλλά πρέπει να προσέξουμε γιατί 
κινδυνεύουμε στο άμεσο μέλλον να αποκτήσουμε

Η Ελλάδα είναι μια χώρα που πάσχει από υπερτουρισμό, 
πρέπει επιτέλους να μπουν φραγμοί 

ΔΓ/ΔΑ

Η άποψη μου είναι «όσοι περισσότεροι τουρίστες στη χώρα μου τόσο 
το καλύτερο για όλους μας, δεν φοβάμαι τον λεγόμενο υπερτουρισμό»
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Θεωρείτε ότι:

 

Φύλο Ηλικία Μόρφωση

Άνδρας Γυναίκα
17-34 

ετών

35-54 

ετών

55 ετών & 
άνω

Β/θμια 
εκπαίδευση

Γ/θμια 
εκπαίδευση

Η Ελλάδα είναι μια χώρα που πάσχει από υπερτουρισμό, πρέπει 
επιτέλους να μπουν φραγμοί 29,4 31,6 36,2 27,7 30,1 25,0 33,2

Δεν έχουμε υπερτουρισμό ως χώρα, αλλά πρέπει να προσέξουμε 
γιατί κινδυνεύουμε στο άμεσο μέλλον να αποκτήσουμε 47,8 43,6 34,9 46,7 50,0 42,7 47,5

Η άποψη μου είναι «όσοι περισσότεροι τουρίστες στη χώρα μου 
τόσο το καλύτερο για όλους μας, δεν φοβάμαι τον λεγόμενο 
υπερτουρισμό»

19,6 19,6 21,6 21,6 17,1 27,4 15,6

ΔΓ/ΔΑ 3,2 5,2 7,3 4,0 2,8 4,9 3,7

Ανά κατηγορία πληθυσμού 
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Θεωρείτε ότι:

 

Περιφέρεια Περιοχή 

Αττική Εκτός Αττικής Τουριστική Μη τουριστική 

Η Ελλάδα είναι μια χώρα που πάσχει από υπερτουρισμό, 

πρέπει επιτέλους να μπουν φραγμοί 

35,2 28,0 33,3 28,7

Δεν έχουμε υπερτουρισμό ως χώρα, αλλά πρέπει να προσέξουμε 

γιατί κινδυνεύουμε στο άμεσο μέλλον να αποκτήσουμε

44,2 46,4 45,4 46,4

Η άποψη μου είναι «όσοι περισσότεροι τουρίστες στη χώρα μου 

τόσο το καλύτερο για όλους μας, δεν φοβάμαι τον λεγόμενο υπερτουρισμό»

17,2 20,9 17,3 21,6

ΔΓ/ΔΑ 3,4 4,7 4,0 3,3

Ανά κατηγορία πληθυσμού 
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4,4

19,3

54,7

21,6

Θεωρείτε ότι: 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Η περιοχή που ζω πάσχει από υπερτουρισμό, κάτι πρέπει 
να γίνει επιτέλους

Δεν έχουμε υπερτουρισμό ως περιοχή, αλλά πρέπει να προσέξουμε 
γιατί κινδυνεύουμε στο άμεσο μέλλον να αποκτήσουμε

Η άποψη μου είναι «όσοι περισσότεροι τουρίστες στην περιοχή 
μου τόσο το καλύτερο για όλους μας, δεν φοβάμαι τον λεγόμενο 

υπερτουρισμό»

ΔΓ/ΔΑ
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Θεωρείτε ότι: 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

 

Φύλο Ηλικία Μόρφωση Περιφέρεια

Άνδρας Γυναίκα
17-34 

ετών

35-54 

ετών

55 ετών & 
άνω

Β/θμια 
εκπαίδευση

Γ/θμια 
εκπαίδευση Αττική

Εκτός 
Αττικής

Η περιοχή που ζω πάσχει από υπερτουρισμό, κάτι 
πρέπει να γίνει επιτέλους 21,3 21,8 23,8 23,4 18,9 25,8 19,7 26,3 19,9

Δεν έχουμε υπερτουρισμό ως περιοχή, αλλά 
πρέπει να προσέξουμε γιατί κινδυνεύουμε στο 
άμεσο μέλλον να αποκτήσουμε

61,4 48,1 52,6 51,9 58,0 45,7 58,7 52,9 55,4

Η άποψη μου είναι «όσοι περισσότεροι τουρίστες 
στην περιοχή μου τόσο το καλύτερο για όλους 
μας, δεν φοβάμαι τον λεγόμενο υπερτουρισμό»

16,5 22,0 15,1 19,5 21,3 22,4 17,9 16,2 20,4

ΔΓ/ΔΑ 0,8 8,1 8,5 5,2 1,8 6,1 3,7 4,6 4,3



eteron.org

1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,6

31,5

19,6
21,0

12,0

6,0
4,34,0

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;

Θέσεις εργασίας

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 5,30

14,3

72,1
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,4

35,0

26,0

21,4

5,94,6
2,43,3

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;

Οικονομία

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 5,61

10,3

82,4
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,6

15,5
17,9

21,6

30,8

5,8
3,22,6

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
Πολιτιστικά δρώμενα

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 4,86

11,6

55,0
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,0
5,0

2,5
5,26,6

14,5

18,4

45,8

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
Ενοίκια

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 2,3478,7

12,7
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,4

5,95,7
7,2

13,6
16,2

18,6

30,4

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
Ακρίβεια

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 2,89

65,2

18,8



eteron.org

1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,2

6,1
8,7

15,3

29,9

20,6

7,8
9,4

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
Τρόπος ζωής

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 3,86

37,8

30,1
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,9

11,2
9,7

13,6

29,1

17,3

8,98,3

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
Φυσιογνωμία / ταυτότητα της χώρας

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 4,07

34,5 34,5
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,0
3,73,3

7,5

20,0
22,6

18,8
22,1

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
Περιβαλλοντική ρύπανση

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 2,97

63,5

14,5
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,83,9

7,7
9,5

47,1

14,1

6,3
8,6

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;

Ασφάλεια κατοίκων

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 3,84

29,0

21,1
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Οικονομία

Θέσεις εργασίας

Πολιτιστικά δρώμενα

Φυσιογνωμία / ταυτότητα της χώρας

Τρόπος ζωής

Ασφάλεια κατοίκων

Περιβαλλοντική ρύπανση

Ακρίβεια

Ενοίκια

1 2 3 4 5 6 7

2,34

2,89

2,97

3,84

3,86

4,07

4,86

5,30

5,61

απόλυτα 

θετικά

απόλυτα 

αρνητικά

Δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στην Ελλάδα στα παρακάτω;
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ (Μ.Ο.)
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,1

22,621,5
24,0

19,3

6,0
3,12,4

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Θέσεις εργασίας

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 5,17

11,5

68,1
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

0,9

22,121,6

28,7

11,7

6,3
4,93,8

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Oικονομία

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 5,11

15,0

72,4
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,0

10,711,7

20,3

40,6

8,0

3,63,1

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Πολιτιστικά δρώμενα

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 4,52

14,7

42,7
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,3
3,02,8

5,5

14,515,7
13,9

43,3

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Ενοίκια

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 2,45
72,9

11,3
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,1
4,14,2

7,5

19,3

15,8
17,2

30,8

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Ακρίβεια

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 2,84

63,8

15,8
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,7

5,34,8

12,8

38,8

20,6

8,37,7

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Τρόπος ζωής

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 3,78

36,6

22,9



eteron.org

1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,1

5,8
8,5

11,1

38,8

18,2

7,88,7

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Φυσιογνωμία / ταυτότητα του τόπου

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 3,86

34,7

25,4
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

1,52,53,8
6,2

27,6

23,0

15,9

19,5

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Περιβαλλοντική ρύπανση

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 3,07

58,4

12,5
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1 2 3 4 5 6 7 ΔΓ/ΔΑ

2,0
4,2

6,88,2

53,6

13,0

5,96,3

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -

Ασφάλεια κατοίκων

απόλυτα 

αρνητικά

απόλυτα 

θετικά

δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Μ.Ο.: 3,90

25,2

19,2
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ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΗΜΑ (Μ.Ο.)

Θέσεις εργασίας

Οικονομία

Πολιτιστικά δρώμενα

Ασφάλεια κατοίκων

Φυσιογνωμία / ταυτότητα της χώρας

Τρόπος ζωής

Περιβαλλοντική ρύπανση

Ακρίβεια

Ενοίκια

1 2 3 4 5 6 7

2,45

2,84

3,07

3,78

3,86

3,90

4,52

5,11

5,17

απόλυτα 

θετικά

απόλυτα 

αρνητικά

Δεν επηρεάζει 
ιδιαίτερα

Πόσο θετικά ή αρνητικά επιδρά ο τουρισμός στον τόπο που ζείτε στα παρακάτω; 
- όσοι δηλώνουν ότι ζουν σε τουριστική περιοχή -
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Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ ΔιαφωνώΔεν έχω ακούσει πολλά για να σχηματίσω άποψη ΔΓ/ΔΑ

2,8

13,6

9,0

15,2

29,729,7

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις  κινητοποιήσεις και τις αντιδράσεις  
κατά του υπερτουρισμού που συμβαίνουν σε διάφορες πόλεις της Ευρώπης;

59,4

24,2
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Άνδρας

Γυναίκα

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Τουριστική περιοχή

Μη τουριστική περιοχή 2,3%

2,2%

2,9%

2,6%

2,4%

3,3%

2,0%

3,8%

2,8%

2,6%

3,0%

12,1%

15,1%

14,6%

11,7%

12,5%

15,9%

9,9%

13,1%

22,0%

17,6%

9,4%

24,3%

24,8%

24,5%

23,7%

23,0%

26,7%

27,7%

21,6%

21,2%

18,6%

30,0%

61,3%

57,9%

58,0%

62,0%

62,1%

54,1%

60,4%

61,5%

54,0%

61,2%

57,6%

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ Δεν έχω ακούσει πολλά για να σχηματίσω άποψη ΔΓ/ΔΑ

Ανά κατηγορία πληθυσμού 

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις  κινητοποιήσεις και τις αντιδράσεις  
κατά του υπερτουρισμού που συμβαίνουν σε διάφορες πόλεις της Ευρώπης;
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Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ ΔιαφωνώΔεν έχω ακούσει πολλά για να σχηματίσω άποψη ΔΓ/ΔΑ

0,92,23,15,0

23,5

65,3

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις κινητοποιήσεις και τις αντιδράσεις  
όσων ζητούν λιγότερες ξαπλώστρες και περισσότερες ελεύθερες παραλίες;

88,8

8,1
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Άνδρας

Γυναίκα

17-34 ετών

35-54 ετών

55 ετών & άνω

Β/θμια εκπαίδευση

Γ/θμια εκπαίδευση

Αττική

Εκτός Αττικής

Τουριστική περιοχή

Μη τουριστική περιοχή 0,5%

0,8%

0,9%

1,0%

0,4%

1,6%

0,3%

1,0%

2,0%

0,8%

1,1%

1,8%

2,9%

2,2%

2,2%

3,0%

0,6%

2,0%

2,0%

3,1%

2,9%

1,5%

7,0%

9,4%

9,6%

5,2%

7,9%

8,8%

9,5%

9,3%

3,2%

5,7%

10,5%

90,7%

86,9%

87,3%

91,6%

88,7%

89,0%

88,2%

87,7%

91,7%

90,6%

86,9%

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ Δεν έχω ακούσει πολλά για να σχηματίσω άποψη ΔΓ/ΔΑ

Ανά κατηγορία πληθυσμού 

Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις κινητοποιήσεις και τις αντιδράσεις  
όσων ζητούν λιγότερες ξαπλώστρες και περισσότερες ελεύθερες παραλίες;


